

СТАДИОН

„ДИНАМО“



г. Киров.

ФУТБОЛ

22 мая

1974 г.

„ДИНАМО“ — „СЕВЕР“

(Киров)

(Мурманск)

Начало матча в 19 часов.

После двухлетнего перерыва футбольная судьба вновь свела в одну зону мурманский «Север» и кировское «Динамо». Вот краткие данные о наших сегодняшних гостях. В 1961 году заполярному городу было предоставлено место в классе «Б». На базе тралового флота была создана команда, в состав которой вошли лучшие игроки Мурманска. Старшим тренером был назначен ленинградский футболист заслуженный мастер спорта Борис Орешкин. Дебют коллектива был неудачным (11-е место среди 13 участников). С 1965 года он носит название «Север». Наилучшего достижения мурманчане добились в 1968 году, когда лишь поражение в последнем туре от горьковского «Динамо» (1:2) отодвинуло их на второе место в зоне. Выступая же в полуфинале РСФСР, северяне заняли 3-е место, пропустив вперед пятигорский «Машук» и майкопскую «Дружбу». С 1971 года, в связи с упразднением класса «Б», наши гости становятся участниками розыгрыша первенства страны среди команд класса «А». Наилучшего успеха в нем «Север» добился в 1972 году. После трех первых туров он был лидером зоны, но потом в игре наступил спад. После первого круга мурманчане были на 6-м месте, а сезон закончили, заняв восьмую строчку турнирной таблицы. В прошлом году наши гости выступили неудачно, замкнув турнирную таблицу второй зоны. Капризы заполярной весны каждый год заставляют футболистов начинать сезон на своем поле с большим опозданием, и поэтому первые игры они играют в гостях, что оказывается на результатах. К нынешнему сезону в команде произведена существенная реконструкция. Из пятигорского «Машука» приглашен старший тренер Владимир Соколов. Вместе с ним пришел в «Север» ряд опытных игроков. Это играющий тренер, мастер спорта Валентин Казачок, знакомый любителям футбола по выступлениям за СКА (Ростов), полузащитник мастер спорта Николай Кристалюк, нападающий Игорь Ушаков и другие.

Знакомство встречающихся сегодня команд состоялось 15 мая 1972 года в Кирове. Хозяева поля победили 1:0. Гол забил Сергей Волков. Вот в каком составе выступали кировчане: Сорвачев, Соковнин, Даровской, Боженко, Волков, Руфов, Коновалов, Куксов, Патрушев, Ибраев (Целоусов), Скобелкин. В ответном матче в Мурманске заполярные футболисты приложили максимум усилий для достижения победы, но динамовцы очень сильно провели матч. А в конце его отличился вратарь кировчан Садаков, отразивший пенальти. Ничья — 0:0.

Нынешний сезон «Север» начал в Прибалтике и уступил «Звейниексу» (0:1), «Даугаве» (0:2), «Атлантасу» (1:2). Затем последовали поражения в Калинине от «Волги» (1:3) и в Ленинграде от «Динамо» (0:3). В активе команды пока нет очков, но тем она и опасна, ибо ей, как говорится, терять нечего. Пожелаем же соперникам показать интересный футбол.

Сегодня в очередном туре встречаются:

- | | |
|-----------------------|-----------------------------|
| «Динамо» (Ленинград) | — «Волга» (Горький) |
| «Волга» (Калинин) | — «Спартак» (Кострома) |
| «Даугава» (Рига) | — «Спартак» (Рязань) |
| «Звейниекс» (Лиепая) | — «Машиностроитель» (Тула) |
| «Атлантас» (Клайпеда) | — «Локомотив» (Калуга) |
| «Буг» (Брест) | — «Двина» (Витебск) |
| «Днепр» (Могилев) | — «Машиностроитель» (Псков) |
| «Гомсельмаш» (Гомель) | — «Электрон» (Новгород) |
| «Химик» (Гродно) | — «Балтика» (Калининград) |

Примечание: команда «Металлург» (Тула) сменила название на «Машиностроитель».

ДОРОГИЕ ЗРИТЕЛИ!

Следующая игра на нашем стадионе состоится 4 июня, встречаются команды

«ДИНАМО» (КИРОВ) — «СПАРТАК» (КОСТРОМА)

Начало матча в 19 часов.

СМЕРТЬ НИЧЬИХ

Хосе Рауль Капабланка-и-Граупера предрекал шахматам ничейную смерть. Мрачное пророчество элегантного кубинского маэстро сбылось. Правда, умерли не шахматы, а ничьи, и не в шахматах, а в футболе, но это уже несущественные детали.

Меры, принятые Федерацией футбола, позволили резко повысить результативность наших форвардов. Украшением чемпионата стали игры, закончившиеся со счетом 17:16 и 12:11. Есть на что посмотреть истосковавшемуся болельщику!

Как стало известно из непроверенных источников, примеру футболистов последовали другие спортивные федерации. Отмена ничьих — самый короткий и верный путь к повышению мастерства.

* * *

Федерация бокса постановила пробивать штрафные удары в том случае, если судьи не дали единодушно победу одному из боксеров. В первом бою, где было применено новое правило, встречались Квасцов и Кремнев. По жребию первым после третьего раунда был Квасцов. Секундант Кремнева от удара отказался.

* * *

Больше не будет ничьих в шахматах. Соперники обязаны играть до голых королей. Выигравшим считается тот, кто первым заметит, что король-то голый,

* * *

И в хоккее, как и в футболе, «если матч закончится вничью, будут пробиты пенальти» — булиты. Узнав об этом, Фил Эспозито оставил спорт.

— Почему вы так поступили, Фил? — спросил его корреспондент «Торонто глоб».

— Трус не играет в хоккей, — откровенно признался грозный некогда бомбардир.

(А. Самойлов. Журнал «Аврора»).

В ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА СССР

Президиум Всесоюзной федерации футбола обратился в Спортивный комитет СССР с предложением отменить пенальти после нулевых ничьих в чемпионате страны. Это предложение принято. Новое правило вступило в силу с 8 мая 1974 года.

В связи с отменой послематчевых пенальти изменений в турнирной таблице не произойдет. У команд, закончивших встречи вничью 0:0, остается прежнее количество очков.

Составы играющих команд:

«СЕВЕР»

Вратари:

м/с Геннадий Воронин (1946)
Александр Мигун (1951)

Зашитники:

Юрий Юсупов (1947)
Александр Аненков (1946)
Вячеслав Королев (1946)
Алексей Проскурин (1951)
Виктор Кленцов (1952)
м/с Валентин Казачок (1941)

Полузашитники:

Вячеслав Семак (1952)
м/с Николай Кришталюк (1946)
Станислав Воинов (1948)
Александр Криницын (1946)
Юрий Виноградов (1950)

Нападающие:

Владимир Зоськин (1948)
Игорь Ушаков (1949)
Евгений Ничитаев (1951)
Алексей Хвостиков (1949)
Борис Синицын (1950)

Ст. тренер Владимир Соколов.
Тренер м/с Валентин Казачок.

«ДИНАМО»

Вратари:

Борис Зуев (1947)
Сергей Бубнов (1956)

Зашитники:

Александр Соковнин (1947)
Владимир Даровской (1945)
Александр Дашкевич (1952)
Александр Некрасов (1947)
Лев Исупов (1955)

Полузашитники:

Анатолий Ложкин (1947)
Олег Коновалов (1950)
Сергей Паховский (1947)
Сергей Ердяков (1955)
Анатолий Малюков (1948)
Александр Вожегов (1954)

Нападающие:

Игорь Зыков (1945)
Владимир Калиниченко (1949)
Владимир Рзянин (1952)

Ст. тренер м/с Борис Абрамов.
Тренер Василий Шутов.

(Составы играющих команд и судейскую бригаду проставьте
после их объявления диктором стадиона).

Программу составил О. Щербаков.

Цена 5 коп.